

**Gradska knjižnica Zadar  
UPRAVNO VIJEĆE**

**Z A P I S N I K  
s 2. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Zadar,  
održane 09. listopada 2018. g. u 12,00 sati**

Nazočni: Vinko Grgić, Ante Kolanović, Doroteja Kamber-Kontić, ravnateljica Knjižnice i Ljubica Čolak, voditeljica računovodstva i zapisničarka.

Odsutani: Maja Šatalić, bolesna, ispričala se.

Predsjednik Upravnog vijeća Vinko Grgić, prof., otvorio je 2. sjednicu UV. Utvrdio je postojanje kvoruma te predstavio slijedeći

**Dnevni red:**

- 1. Ovjera zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Upravnog vijeća Knjižnice**
- 2. Prijedlog Rebalansa Financijskog plana Knjižnice za 2018. godinu**
- 3. Prijedlog Plana i programa rada Knjižnice i Financijskog plana za 2019. godinu**
- 4. Razno**

Nazočni članovi Upravnog vijeća prihvatili su predloženi Dnevni red.

**Ad 1.** Zapisnik s 1. konstituirajuće sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je prihvaćen.

**Ad 2.** Ravnateljica Knjižnice Doroteja Kamber-Kontić obrazložila je Rebalans Financijskog plana Knjižnice za 2018. godinu. Ukupni prihodi i rashodi Knjižnice za 2018. godinu povećavaju se za iznos prenesenih sredstava iz 2017. godine kao i sredstava od Croatia osiguranja za sanaciju troškova od poplave. Ujedno je, a prema Zakonu o računovodstvu korisnika proračuna, napravljena i preraspodjela sredstava unutar pojedinih pozicija.

**Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je prihvatilo Rebalans Financijskog plana Knjižnice za 2018. godinu (Odluka u pravitku).**

**Ad 3.** Ravnateljica Knjižnice Doroteja Kamber-Kontić obrazložila je Plan i program rada Knjižnice za 2019. godinu. U obrazloženju je istaknula da će se svi programi iz 2018. godine nastaviti provoditi i u sljedećoj godini kao i neki novi koji su navedeni u Programu.

Financijski plan Knjižnice izrađen je na bazi podataka za 2018. godinu i uz konzultacije s Upravnim odjelom za kulturu i upravnim odjelom za financije Grada Zadar.

**Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je prihvatilo Plan i program rada Gradske knjižnice za 2019. i Financijski plan Gradske knjižnice za 2019. godinu (Odluka u pravitku).**

Sjednica je završila u 12,30 sati.

Zapisnik sastavila:  
Ljubica Čolak



Predsjednik Upravnog vijeća:  
Vinko Grgić, prof.